



**El Chupacabra №27 (27 ноября 2011)
СОДЕРЖАНИЕ НОМЕРА**

От редакции

На своем поле. Матч недели: Гвадалахара против Дорадос

На своем поле. Обзор 19-го и 20-го туров чемпионата Мексики

На своем поле. Ответные четвертьфиналы Кубка Мексики

После матча. Анонс следующей футбольной недели

ОТ РЕДАКЦИИ

Треть дистанции позади и настало время подвести кое-какие итоги. Во-первых, Мексика продолжает идти среди лидеров по показателю автосоставов. А значит шансы на получение второго дивизиона у нас с каждым матчем растут. Хотя на прошлой неделе и не обошлось без потерь на этом фронте – Текос вновь в свободных. Во-вторых, как и в прошлом сезоне у нас есть тандем лидеров, который, судя по всему, разыграет между собой чемпионство, и несколько преследователей. Ближе всех к фаворитам чемпионской гонки Гвадалахара и Америка, которые с большой долей вероятности не пропустят вперед себя никого из сзади идущих. А там – Дорадос, Атлас и Толука. Это трио скорее всего разыграет последнюю путевку в Кубок Континентов следующего сезона. А вот Веракрус, вопреки заявлениям менеджера о борьбе за Интеркубки во втором круге, Ягуарес, здорово начавшие чемпионат, и Некакса вряд ли смогут добраться до заветной 5-й строчки и, судя по всему, разыграют между собой 8 место, дающее право быть сеянным при жеребьевке следующего Кубка Мексики. Все остальные команды ведут локальную борьбу за место повыше в турнирной таблице.

Также в конце прошлой недели стартовали отборочные игры сборных. Первая сборная Мексики под руководством Стрекобяши на выезде победил Тунис со счетом 3-1, а молодежная команда Мексики дома уступила сверстникам из Сербии 1-4.

НА СВОЕМ ПОЛЕ

Матч недели: Гвадалахара против Дорадос

Marko

Гвадалахара – Дорадос – 0:0

голевые моменты: 4-3

Гвадалахара, ст.Халиско, 24 971

В битве на стадионе Халиско сильнее всего выявить так и не удалось, однако зрители на трибунах от увиденного наверняка остались в восторге! Команды проводили генеральную репетицию перед полуфинальными матчами кубка страны и с первых минут встречи понеслись вперед, в поисках важного и нужного гола. Впрочем, долгое время до опасных моментов дело не доходило, а мяч зачастую улетал за пределы поля - заметно нервничали футболисты обоих клубов. Лишь на 20-ой минуте хозяевам удалось пробиться к воротам соперника и сразу же они имели блестящую возможность открыть счет, но удар МакХуга мастерски парировал Райнке. Через пару минут оборона Дорадос вновь дала сбой и Хаддад выбежал на рандеву с Райнке, однако вновь последний вышел



победителем из этой дуэли. Лишь на 32-ой минуте показали клыки и гости - Фуллер корпусом оттеснил защитников и, пройдя по свободному коридору, пробил прямо по центру ворот, однако Дрексель не сплеховал и спас своих партнеров от верного гола. Вратарь также начал контратаку Гвадалахары, наконечником которой оказался Худобяк. Полузащитник пробил в притирку со штангой, однако угодил точно в нее - повезло

подопечным Романа в этом эпизоде. Качели продолжились и вот уже жарко у противоположных ворот – Савин успеваеет подставить ногу и круглый, меняя траекторию, летит в ворота, ловя Дрекселя на противоходе, однако тот в последний момент все же смог сгруппироваться и отвести угрозу. На этом первый тайм подошел к концу и команды под радостные вопли стадиона отправились на перерыв. Вторая половина встречи несколько отличалась от первой, видимо сказывалась усталость и боязнь ошибиться. Скорости заметно стихли, голевые моменты стали редким явлением. На 83-ей минуте Сакай мог принести Дорадос победу, однако из выгодного положения пробил прямо во вратаря, а уже под занавес матча мог принести своей команде три очка Сантош, однако полузащитник не смог реализовать выход один на один, после которого судья и дал финальный свисток. В итоге соперники теряют по два очка и набирают всего лишь одно, что, конечно же, на руку их конкурентам.

НА СВОЕМ ПОЛЕ

Обзор 19-го и 20-го туров чемпионата Мексики

Marko, Strecobyasha

Обзор 19-ого тура чемпионата Мексики

УАНЛ Тигрес – УНАМ Пумас – 2:0

голы: Мартинес (6); Рнич (68)

Смена тренера не помогла гостям одержать первую победу в чемпионате и они снова не смогли порадовать своих болельщиков. Тигрес же напротив благодаря этой победе немного оторвались от преследователей в борьбе за почетное 11 место. Примечательно, что последнюю победу хозяева одержали в матче 12 тура именно с Пумас. А после этого была серия из 6 поражений к ряду.

Игра началась с атак подопечных Вируса и уже в дебюте им удалось заработать угловой, подача которого обернулась первым забитым мячом в ворота противника:



Мартинес здорово выбрал позицию и головой пробил точно в угол ворот Бернала. В дальнейшем хоз яева контролировали ход встречи и еще не раз могли поразить ворота Пумас. Те же в свою очередь не собирались отсиживаться в обороне и провели несколько опасных атак. Но забить тем не менее удалось Тиграм: Рнич за 20 минут до конца четко реализовал выход один на один.

Стоит отметить, что оба тренера выбрали на игру тактики, которые им посоветовали их Помощники. В результате болельщики увидели безбашенный футбол в исполнении обеих команд.

Толука – Атланте – 0:2

голы: Верхэен (7, 22)

В центральном матче тура Толука на своем поле принимала Атланте. Фаворитом в этой встрече выступали гости, однако подопечные Леброна собирались дать настоящий бой сопернику. Однако класс гостей оказался слишком высок для Толуки. Уже на 7 минуте стремительная атака Атланте завершилась выходом один на один Верхэена, который без проблем переиграл Рибейро. Хозяева бросились отыгрываться, но 5 полузащитников никак не могли придумать, как же доставить мяч своим нападающим. А вот у Атланте с этим не было никаких проблем.

На 22-й минуте Верхэен, прозванный в клубе Эль Геркулесо (правда не за силу, а за любовь поесть знаменитую канкунскую кашу), забивает второй мяч и бежит успокаивать трибуны, приложив палец к губам. Трибуны, неистово поддерживавшие своих любимцев до этого момента, действительно поутихли. До перерыва Толука так и не смогла прийти в себя, а гости несколько раз могли довести счет до крупного, но свою команду раз за разом спасал Рибейро.

В перерыве тренер хозяев пытался всеми способами увещевать своих подопечных, обещая то показать им русского медведя, то угостить квашеной капустой, но футболисты Толуки ни в какую не могли унять дрожь в коленках и до конца встречи Атланте полностью контролировали игру. При этом команда Марко исправно создавала голевые моменты у чужих ворот, но единственное, с чем были у Атланте проблемы в этот вечер, это реализация. В итоге матч так и закончился победой гостей 2-0, которые продолжают погоню за Морелией.

Америка – Крус Асуль – 1:0

гол: Куевас (23)

Перед этим матчем специалисты сходились во мнении, что гости непременно проиграют с крупным счетом. Однако Capshadow и его Крус Асуль посрамили скептиков, дав настоящий бой сопернику. Первые 20 минут встречи на поле шла равная игра. Команды действовали крайне осторожно и первыми спокойный ход матча нарушили гости. Хорошая атака левым флангом едва не завершилась выходом один на один, но защитники Америки грамотно расположились и смогли ликвидировать угрозу у своих ворот. И тут же хозяева понеслись в стремительную контратаку, которая



завершилась ударом в касание Куеваса по воротам Гутейреза. Голкипер Асуль ничего не смог поделать и ему пришлось вынимать мяч из сетки своих ворот. Гости не пали духом и продолжали искать счастья у чужих ворот. Но если в защите игроки Асуль еще хоть как-то справлялись с соперником, то вот впереди нападающим гостей не хватало исполнительского мастерства, чтобы

довести неплохие атаки своей команды до логического завершения.

Во втором тайме гости стали чаще уступать в единоборствах сопернику. Сказывалась усталость от усиленного режима тренировок, который Алексей выбрал для своей команды, чтобы научить их хоть чему-то. Однако 20-километровый кросс накануне не позволил гостям поддерживать темп на протяжении всего матча и во второй его половине на поле властвовала Америка, создавшая немало моментов у чужих ворот. Однако отличная игра Гутейреза не позволила хозяевам забить еще хоть один мяч и встреча так и завершилась минимальной победой Америки.

Став едва ли не первой командой из нижней части турнирной таблицы, которая отважилась сыграть против одного из лидеров в более-менее открытый футбол, Крус Асуль не смогли добиться положительного результата, но, по крайней мере, избежали унижительного поражения, просидев всю игру в своей штрафной. 0-1 – вполне достойный результат, который, однако, не принес ни одного очка в копилку подопечных Алексея.

Пуэбла – Эстудиантес Текос – 1:1 **гол: Бобрышев (25) – Морено (88)**

В прошлом туре Текос забили свой первый гол в чемпионате. Правда, забит он был прямым ударом со штрафного, а не после какой-нибудь комбинации. Но в этот раз подопечным Хитрого волка удалось затолкать мяч в ворота с игры. За 2 минуты до конца матча Морено то ли затылком, то ли спиной переправил мяч в сетку ворот противника, принеся третью ничью своей команде в этом сезоне. А начиналось для хозяев все не так плохо. Проведя несколько неплохих атак, на 25 минуте форвард Пуэблы Бобрышев хлестко пробил в дальний угол ворот Хорты, заставив того капитулировать. Гости еще до перерыва могли отыграться, но Муньес был надежен.

Во втором тайме Текос продолжили обстрел чужих ворот ударами с 30 метров, но они не представляли никакой угрозы для вратаря Пуэблы. А вот хозяева делали акцент на позиционные атаки и в завершении одной из них Бобрышев выскочил один на один с Хортой, но не смог переиграть его. Это был реальнейший шанс похоронить надежды соперника хотя бы на ничью, но хозяева не смогли им воспользоваться. И, как уже было сказано выше, за 2 минуты до конца встречи поплатились за это, пропустив гол от самой незабываемой команды чемпионата. 1:1 – боевая ничья, которая не позволила Пуэбле подняться хотя бы на одну строчку в турнирной таблице, однако сделавшая команду jbei самой миролюбивой в чемпионате наряду с Пумас (по 7 ничьих).



Mexsport

Веракрус – Атлас – 0:0

Как и ожидалось, встреча Веракруса и Атласа прошла в равной жесткой борьбе. За 90 минут встречи команды не только не смогли выявить победителя, но и ни разу не распечатали ворота друг друга. Хотя шансы для этого были. Уже на 12 минуте гости, проведя свою фирменную атаку левым флангом, вывели на ударную позицию своего форварда Киллена, но Оласабаль сыграл выше всяких похвал и смог перевести мяч на угловую. Хозяева ответили опасным штрафным и несколькими ударами со средней



дистанции, которые, впрочем, не несли большой угрозы воротам соперника. Окончательно перехватив инициативу, Веракрус позволил себе расслабиться и упустил опаснейшую контратаку Атласа, в завершении которой Киллен не реализовал выход один на один.

Второй тайм активнее начали гости, но не находя дальнейшего продолжения атак

они решались на дальние удары, которые становились легкой добычей Оласабалая. Поняв, что бить по воротам из-за пределов штрафной бессмысленно, футболисты Атласа бросились в другую крайность и стали разыгрывать мяч до верного, каждый раз теряя его вблизи чужих ворот. Хозяева же, отсиживавшиеся в обороне почти весь второй тайм, за 15 минут до конца наконец-то провели хорошую контратаку, в завершении которой Дорадос, обыграв сразу двух защитников, вышел один на один. Но Перия в последний момент помешал как следует нанести удар по воротам игроку соперников и ликвидировал угрозу.

Последние минуты встречи прошли на встречных курсах, однако больше опасных моментов команды создать не смогли и игра так и завершилась безголевой ничьей.

Дорадос – Пачука – 5:0

голы: Унгурусан (25); Кастро (49); Сакай (77, 83, 89)

Дорадос на своем поле без проблем разобрался с Пачукой, одержав третью крупную победу в четырех матчах второго круга. Первый гол в матче забил полузащитник хозяев Унгурусан, здорово сыгравший в стенку с Савиным и выйдя один на один с Гиллином, который к тому моменту, казалось, поймал настоящий кураж: за 20 минут матча вратарь Пачуки четырежды спасал свою команду от неминуемого гола после выходов один на один Фуллера и Савина. До перерыва тот же Фуллер не реализовал свой третий момент в матче, а Унгурусан упустил еще одну возможность увеличить счет.

В начале второй половины встречи вышедший на замену Кастро показал, как нужно относиться к своим моментам, и удвоил счет, первым подоспев на добивание после штрафного в исполнении Веласкеса. Ну а затем за дело взялся Сакай. Молодой нападающий забил три мяча в ворота Пачуки, доведя счет до совсем уж крупного. 5:0 – уверенная победа Дорадос.

Некакса – Гвадалахара – 1:2

голы: Боас (5) – МакХуг (16); Кэмпбелл (67)

До матча с Гвадалахарой Некакса одержала 4 победы к ряду в чемпионате. Вот и эта встреча началась для подопечных SPB лучше не придумаешь. Вратарь Грюн, вытащил мертвый мяч после первой же атаки гостей, начав тем самым контратаку своей команды, в завершении которой Боас обводящим ударом впритирку со штангой открыл



счет в матче. Гвадалахара словно и не обратила внимание на это недоразумение и создала сразу несколько опасных моментов у чужих ворот. А уже на 16 минуте счет стал равным. МакХуг в чужой штрафной одним движением освободился из-под опеки сразу



двух защитников и пробил точно в верхний угол ворот Грюна. Вратарь был бессилен и командам предстояло начать все сначала. Первыми свой шанс выйти вперед упустили гости: Хаддад из выгоднейшей позиции умудрился пробить выше ворот. Некакса ответила не менее опасным выпадом Падильи – Оливейра лишь кончиками пальцев смог дотянуться до мяча, но этого хватило, чтобы перевести его на угловой. Затем снова Хаддад оказывается на острие атаки Гвадалахары, но вновь неудача. В концовке тайма гости прижали Некаксу к ее воротам, но счет так и не изменился.

После перерыва хозяева активнее начали встречу и с первых минут завладели инициативой. При этом Некаксе удалось создать несколько моментов у чужих ворот. Его стоит хотя бы удар Падильи из пределов штрафной в стойку ворот Гвадалахары! Но затем случилось нелепое нарушение в центре поля, заброс мяча в штрафную и точный удар головой Кэмпбелла. «Гребаный Экибастуз!», - послышалось со скамейки Некаксы, но криками дело не исправить. Гвадалахара вышла вперед и до конца встречи смогла удержать победный для себя счет.

Монаркас Морелия – Ягуарес Чьяпас – 6:0

голы: Франсиско (4, 36); Ландин (12, 51); Коуэн (20); Вильямисар (83)

Ягуарес не смогли оказать никакого сопротивления лидеру чемпионата, проиграв встречу по всем статьям. Счет был открыт уже на 4 минуте после грамотного розыгрыша штрафного удара, точного навеса в чужую штрафную и безупречного удара Франсиско. Не успели гости прийти в себя от такого резвого начала, как Ландин воспользовался прорехой в оборонительных рядах Чьяпас и реализовал выход один на один. А к 20 минуте Морелия вела уже с крупным счетом – Коуэн оказался в чужой штрафной никем не прикрыт и получив мяч без помех переиграл голкипера гостей. До перерыва хозяева еще раз огорчили противника и порадовали своих болельщиков, забив четвертый гол в ворота Ягуарес. Сделал это Франсиско после обыгрыша сразу нескольких соперников.

Во втором тайме Ландин и Вильямисар еще дважды заставляли капитулировать гостей, доведя счет до 6-0.

Морелия одерживает девятую крупную победу в чемпионате. Каждый второй матч этой команды можно даже и не комментировать – проходят они по одному сценарию и фактически вопрос состоит только в том, сколько Монаркас забьет. Ждем очередных поединков команды Маэстро с командами из группы лидеров, в которых его подопечным придется немало



потрудиться, чтобы заработать очки! Тем более что такая практика просто необходима команде для успешного выступления на международной арене, где не бывает слабых команд.

Обзор 20-ого тура чемпионата Мексики

Ягуарес Чьяпас 1:1 УНАМ Пумас

Голы: Мигель Казанова(59) - Алекс Палаacios(78)

Хозяева не смогли преодолеть упорное сопротивление подопечных Тенгу, которые смогли спасти матч и увезти одно очко под занавес встречи. Начальные минуты прошли в равной борьбе, с множеством нарушений правил. Так, не успел судья огласить свистом



стадион, как желтую карточку за глупый фол в центре поля получает Урибе. Гости разыгрывают стандарт и Магальян лупит метров с 36-и в створ ворот соперника, однако Олвера на высоте и отводит угрозу. После этого зрители откровенно заскучили, потому как игроки занимались перепасовкой мяча друг другу, не создавая ровным счетом ничего впереди. Лишь под занавес первого тайма хозяева наконец-то проснулись и

сразу же могли открыть счет - Казанова здорово убежал от защитника и ударил в ближний угол, однако Бернал кончиками пальцев достал снаряд и отбил его в поле. Рядом стоял Хэмилтон, однако добраться до сферы ему помешали подоспевшие футболисты соперника. Вторая половина встречи началась активнее, чем первая и подопечные Антона, видимо получил затрещин в раздевалке, помчались в атаку. На 49-ой минуте из хорошей позиции бил Казанова, но вратарь парировал, однако чуть позже, даже Бернал не смог остановить разозленного форварда хозяев поля, который сыграл на опережении и просто вколотил круглого в сетку ворот Пумас - 1:0! На 68-ой минуте все тот же Казанова мог сделать дубль, однако его выстрел в ближнюю девятку в блестящем прыжке отразил вратарь. Возможно увлеклись в какой-то момент Ягуары атакой, забыв об обороне собственных ворот, за что и поплатились.

На 78-ой минуте гости наконец-то добрались близко к владениям своего соперника и Палаacios из убойной позиции пробил в притирку со штангой - 1:1. Ответный гол прогремел как гром среди ясного неба и хозяева так и не смогли за оставшееся время вновь выйти вперед. В итоге команды разделили очки, при этом потеряв по два, на радость своим соперникам.

Атланте 3:0 УАНЛ Тигрес

Голы: Мельхиор Верхэен(44), Назарено Франческони(54), Микаэль Форселл(80)

Отличный матч на радость своим болельщикам провели подопечные Марко, которые разгромили приехавший в гости УАНЛ Тигрес. Хозяева с первых минут завладели инициативой, однако до поры до времени опасных моментов у ворот Леона не возникало. Во многом это происходило из-за того, что гости слишком далеко выдвинули свою линию обороны, поэтому форварды Атланте зачастую попадали в оффсайдную ловушку. Тем не менее, удары по воротам Тигрес следовали с завидной регулярностью и лишь мастерство вратаря Леона помогало подопечным Вируса сохранять нули на табло.

Впрочем, перед самым перерывом, лучший бомбардир Атланте все же смог вывести свою команду вперед. Верхэен обвел нескольких защитников и прорвавшись к воротам хлестко пробил под перекладину - 1:0. Вторая половина встречи вновь началась с атак хозяев поля, которые старались побыстрее забить еще один мяч. Это им удалось сделать уже на 54-ой минуте, когда опытный Франческони накрутив финтами



нескольких защитников, сильным ударом послал сферу в дальний угол - 2:0. Лишь после этого, гости несколько активизировались и даже провели ряд контратак, которые, впрочем, завершались обычно ударами с дальних дистанций. Под занавес матча вышедший на замену Форселл выстрелом в ближний угол поставил окончательную точку в этом противостоянии - 3:0, убедительная победа Атланте. Благодаря этому успеху, а также потери очков своих ближайших преследователей, подопечные Марко оторвались от третьего места уже на шесть очков, тогда как гости остались на одиннадцатом месте.

Крус Асуль 1:0 Толука **Гол: Сезарио Викторино(21)**

Интереснейший поединок прошел на стадионе Асуль, где одноименная команда принимала одного из фаворитов на высокие места этого чемпионата. Матч получился динамичным, с обилием опасных моментов у тех и других ворот, а главным его героем стал полузащитник Крус Асуль Викторино, который забил единственный гол в этой встрече на 21-ой минуте. Ход поединка шел с переменным успехом - первыми, уже на седьмой минуте могли выйти вперед гости - Брагунде с убойной дистанции нанес плотный удар прямо по центру ворот хозяев, однако Гутейрез намертво сгреб снаряд. В ответной атаке Викторино выбежал на randevu с Рибейро, однако кипер и здесь оказался сильнее форварда, впрочем, ненадолго. Через две минуты Рибейро вновь получает изумительный шанс, который, в этот раз использует наверняка - удар в противоход и 1:0

на табло! Подопечные Ивана пребывают в замешательстве и вскоре, Пердигон должен был удваивать преимущество своей команды, однако удар форварда оказался слишком слабым и вратарь с ним без проблем справился. Но на этом атаки подопечных Алексея не заканчиваются и вот уже Дорадо бьет, казалось наверняка, но все тот же Рибейро становится на пути мяча и в прыжке закрывает его своим телом. Лишь под занавес



первого тайма, Толука немного пришла в себя и даже провела острую атаку, которую, впрочем так и не смог завершить успешно Рикардиньо. Вторая половина встречи началась с выстрела Доукинса метров с 25-и, который оказался холостым и Гутейрез без проблем с ним справился, а вот на 60-ой минуте Иван чуть ли не выбежал с гневной бранью к кромке поля - Доукинс с двух метров не смог переиграть вратаря хозяев! На 65-ой минуте уже футболисты Крус Асуль могли обезопасить своих фанатов от нервной концовки забив вновь, однако вышедший на замену Богатиков пробил прямо в Рибейро и все завершилось лишь угловым. Впрочем, почти сразу же блестящий момент был у Пердигона, но и его удар в ближний угол завершился угловым.

Под занавес матча соперники немного подустали, однако еще несколько моментов у ворот друг друга смогли создать. Тем не менее, забитых мячей зрители на трибунах больше не увидели и восторгу местных болельщиков небыло предела - их любимая команда побеждает сильного соперника и поднимается на двенадцатое место, тогда как Толука теряет важные очки и опускается на седьмую строчку.

Эстудиантес Текос 2:4 Америка

Голы: Карло Лара(65,90) - Нельсон Куевас(22,28,33), Энрике Эскеда(43)

Одну из последних своих игр на посту главного тренера хозяев поля проводил Максим. Местные болельщики вновь ничего хорошего в действиях своих любимцев не увидели и исход матча был предрешен уже к концу первого тайма. А началась игра к удивлению многих с атак Текос, которые уже на третьей минуте могли выйти вперед - Лара с 25-и метров нанес сокрушительный удар в ближнюю девятку и только каким-то чудом, Очоа в последний момент перевел снаряд на угловой. Мартос бежал подавать через все поле и успешно проделал то, что от него ждали - нашел голову все того же Лара. Жаль только, что вторая попытка последнего забить гол, также не увенчалась успехом. На 11-ой минуте уже сам Лара выступил в роли ассистента и навесом нашел голову Барейро, который, к слову - толком пробить не сумел. После этого сыграла негласная примета - не забиваешь ты, забивают тебе. В первой же своей атаке, гости вывели на ударную позицию Куеваса, который не оставил шансов вратарю Хорта - 0:1. В течение последующих минут, хозяева полностью растерялись и развалились по чертежам. Куевас то и дело терзал оборону соперника и в итоге оформил хет-трик. Точку в первом тайме поставил молодой Эскеда выстрелом под перекладину, тем самым предрешив исход поединка. Впрочем, хозяева во второй половине встречи нашли в себе силы сражаться и не опозориться окончательно. Сначала гол престижа провел Лара на 65-ой минуте, а затем, уже на 90-ой, все тот же Лара сделал дубль.

Текос в очередной раз проиграли, однако впервые за долгое время смогли забить дважды, тогда как Америка, благодаря этому успеху, закрепилась на четвертом месте.

Атлас 1:0 Пуэбла

Гол: Крис Киллен(6)

Хозяева провели наверное самую скучную свою игру за последнее время, хотя начало матча против Пуэблы выдалось отменным. Атлас быстро завладел инициативой и уже на седьмой минуте открыл счет - Киллен, получив пас из глубины поля, ушел от защитников и хлестко пробил в открытый угол - 1:0. Впрочем, развить успех подопечные Ледника не смогли - гости умело засушили игру и болельщики хозяев начали понемногу их освистывать. А на 29-ой минуте Арриаго удалось даже пробить метров с 15-и, однако Перия выручил свою команду и намертво сгреб снаряд. Через пару минут уже Атлас мог вновь забить, однако выстрел Фучса пришелся в штангу. Перед самым перерывом все тот же Фучс вновь оказался на ударной позиции, но в последний момент сплеховал, поскользнулся и мяч пролетел рядом с воротами. Вторая половина встречи началась с



обоюдных ошибок, вследствие которых потери мяча стали происходить довольно часто. Одна из таких ошибок могла стоить гостям очередной пробоины - на 55-ой минуте Киллен мог сделать дубль, но с близкого расстояния умудрился послать сферу прямо во вратаря Пуэблы. Время шло, а шансов на то, чтобы сравнять счет, у подопечных Олега практически небыло.

В итоге после финального свистка счет на табло остался прежним и хозяева набирают важные три очка, а вот гости вновь с бубликом падают на четырнадцатое место.

Пачука 2:3 Веракрус

Голы: Луис Иглесиас(4), Леонардо Лопес(77) - Жайме Дорадо(22,48), Хорхе Колясо(55)

Очень интересный поединок прошел в Пачуке, где одноименная команда принимала Веракрус. Соперники в этом сезоне играют ни шатко ни валко, поэтому шансы перед началом матча на успех у них были примерно равны. Встреча началась в быстром темпе и уже на пятой минуте счет блестящим ударом с близкого расстояния открывает форвард Пачуки Иглесиас - 1:0. Обескураженные гости смогли ответить лишь на 20-ой минуте, когда Дорадо выбежал на рандеву с Гиллином, однако переиграть последнего не смог. Впрочем, все тот же Дорадо получил второй шанс через пару минут и в этот раз сыграл безупречно - 1:1. На 29-ой минуте Веракрус мог и вовсе выйти вперед, однако Элкаям не смог обыграть вышедшего из ворот Гиллина. Игра в качели продолжилась полным ходом и вот уже Лопес пробивает в ближний угол и лишь кончиками пальцев Оласабаль отбивает мяч. На 37-ой минуте очередная атака гостей завершается выстрелом Колясо - вновь в руки вратарю. На этом команды решили остановиться и до перерыва больше не тревожили сердца своих болельщиков. Вторая половина встречи началась с опасной атаки Веракрус, которая сразу же завершилась взятием ворот Пачуки - Дорадо ушел от своих опекунов и пробил в притирку со штангой - 1:2. Через семь минут гости вновь празднуют успех - на этот раз гол на свой счет записал Колясо выстрелом в дальний угол - 1:3. Лишь после этого хозяева смогли перевести игру на чужую половину поля и даже забить очередной гол на 77-ой минуте, однако на большее в этот вечер у них не хватило сил. Гости одерживают важную и трудную победу, тогда как хозяева вновь проигрывают и опускаются на тринадцатое место.

Монаркас Морелия 2:0 Некакса

Голы: Луис Ландин(67,81)

В последнем матче тура, действующий чемпион страны принимал на своем поле Некаксу и сумел сломить сопротивление гостей лишь под конец второго тайма. Встреча началась в быстром темпе и инициативой завладели подопечные Николая. Первый удар уже на 4-ой минуте нанес метров с 15-и Матиас - кипер гостей Грюн оказался на высоте. На 11-ой минуте гости также проявили себя во всей красе и уже Фрага продемонстрировал все свои лучшие качества, отбив коварный удар Боаса в ближний

угол. После этого страсти на поле заметно поутихли и команды частенько стали терять мяч, ошибаясь в обычных ситуациях. На 28-ой минуте Матиас вновь сорвал аплодисменты родного стадиона выстрелив метров с 20-и под перекладину, однако Грюн в блестящем прыжке парировал. На 34-ой минуте форвард Монаркас Вагенас опасно бил головой, но вновь вратарь Некаксы сыграл отлично и перевел снаряд на угловой. Стандарт завершился потерей мяча для хозяев поля, а судья, вскоре, дал свисток на перерыв. Вторая половина встречи началась как и первая - хозяева больше атаковали и искали счастье у чужих ворот, тогда как гости особое внимание уделяли обороне собственных ворот, действуя впереди на контратаках. Тем не менее, Некакса в одном из эпизодов трижды подряд подавала угловые и лишь чудом, вышедший на замену Романюк справлялся с ударами головой в исполнении Боаса. А через несколько минут хозяева провели разящий выпад и Ландин сумел в толчее ног протолкнуть круглого в ворота соперника - 1:0. Этот гол вывел гостей из равновесия, футболисты подсели физически, а также морально, поэтому Монаркас смогла развить свой успех в дальнейшем. На 81-ой минуте все тот же Ландин оформляет дубль хлестким ударом в открытый угол, устанавливая на табло таким образом окончательный счет - 2:0 в пользу подопечных Николая. Действующий чемпион страны благодаря этой победе остался на первом месте, тогда как Некакса упала на десятую строчку.

Турнирная таблица

№	Команда	И	В	Н	П	Очки	ГЗ	ГП	+/-
1	Монаркас Морелия	20	17	3	0	54	72	9	63
2	Атланте	20	17	1	2	52	56	8	48
3	Гвадалахара	20	14	4	2	46	56	14	42
4	Америка	20	14	3	3	45	58	16	42
5	Дорадос	20	13	1	6	40	50	15	35
6	Атлас	20	11	3	6	36	32	20	12
7	Толука	20	11	2	7	35	32	24	8
8	Веракрус	20	8	5	7	29	21	17	4
9	Ягуарес Чьяпас	20	9	2	9	29	25	38	-13
10	Некакса	20	8	3	9	27	29	27	2
11	УАНЛ Тигрес	20	4	3	13	15	13	43	-30
12	Крус Асуль	20	3	3	14	12	11	52	-41
13	Пачука	20	2	5	13	11	13	57	-44
14	Пуэбла	20	1	7	12	10	12	54	-42
15	УНАМ Пумас	20	0	8	12	8	5	37	-32
16	Эстудиантес Текос	20	0	3	17	3	4	58	-54

Бомбардиры:

№	Игрок	Команда	Очки
1	Дэвид Блумер	Америка	23
2	Кевин МакХуг	Гвадалахара	19
3	Саймон Вагенас	Монаркас Морелия	18
4	Мельхиор Верхэен	Атланте	18
5	Моисей Сакай	Дорадос	16
6	Данжело Дэ Силва	Дорадос	15
7	Александр Фрай	Америка	15
8	Руди Хаддад	Гвадалахара	14

НА СВОЕМ ПОЛЕ
Ответные четвертьфиналы Кубка Мексики
Strecobyasha

Америка – Монаркас Морелия – 2:0 (2-0)

Фрай, 4 (1-0); Блумер, 44 (2-0)

Первый матч: 2-6

Хозяева после разгромного поражения в первом матче на многое конечно же вряд ли могли рассчитывать, однако все же нашли в себе силы и дали достойный отпор действующему чемпиону страны. Встреча началась в быстром темпе и уже на четвертой минуте Фрай оказался один на один с вратарем соперника. Форвард недолго думая пробил точно в открытый угол и вывел свою команду вперед - 1:0. Ответ гостей не

заставил себя долго ждать и в первой же своей атаке Морелия могла отыгратся - Блэйк убежал на рандеву с Очоа, однако пробить кипера хозяев не смог и все завершилось угловым. Розыгрыш стандарта также таил в себе огромную опасность, ведь после подачи Коэуна гости дважды били из убойных положений по воротам Америки, однако оба раза надежно играл поймавший кураж Очоа. На 19-ой минуте уже хозяева могли увеличить



преимущество - Блумер обыграл споткнувшегося защитника Монаркас и провел слету в ближний угол, но вратарь не позволил форварду отличиться и намертво зафиксировал мяч в перчатках. Игра в эти минуты проходила на встречных курсах и напоминала качели, а зрители на трибунах кричали и аплодировали от восторга! Скорости были запредельны и судья не успевал за футболистами. На 31-ой минуте Америка вновь могла отличиться, однако выстрел Фрайя метров с 15-и парировал Романюк. Вскоре, защитники хозяев забыли Блэйка, который, вообще не встретил никого по пути к воротам подопечных Хоми. Форвард немного поторопился и пробил в ближний угол, поэтому вратарь, который занял нужное положение, смог отбить круглого обратно в поле. А в самом конце первого тайма хозяева наконец-то забивают вновь - Блумер оказался расторопнее всех в центре штрафной площади Монаркас и умело подставил ногу, закрутив снаряд в притирку со штангой - 2:0! Наверняка, многие не верили в подобное развитие событий, поэтому стадион стоя хлопал своим любимцам, когда те отправлялись в раздевалку на перерыв. Для выхода в полуфинал Америке оставалось забить еще два гола, что уже небыло таким уж нереальным. Впрочем, во втором тайме, видимо получившие по ушам от Николая футболисты Монаркас, стали играть намного лучше и больше не позволили поразить свои ворота. Сами они конечно тоже не преуспели у чужих владений, однако проигрыш с минимальным счетом их вполне устроил.

Таким образом, Америка даже победив - не смогла пройти дальше, а вот Монаркас, благодаря домашней крупной победе – выходят в полуфинал кубка страны.

Атлас – Некакса – 3:1 (1-0)

Торбинский, 25 (1-0); Морено, 66 (1-1); Фучс, 78 (2-1)

Первый матч: 1-1

Хозяева в ответном матче добились нужного для себя результата и без особых проблем вышли в полуфинал кубка Мексики. Встреча началась в быстром темпе, однако мяч подолгу у футболистов одной команды не задерживался и зачастую зрители на



переполненных трибунах были свидетелями многочисленных нарушений правил. Первый опасный момент у ворот гостей создал на 10-ой минуте Киллен, который обыграл нерасторопного защитника и слету пробил в ближний угол - лишь отменная реакция Грюна спасла Некаксу от верного гола и все завершилось угловым. После этого страсти на поле несколько стихли и как - будто затаились подопечные Ледника, растягивая свои атаки. Гром среди ясного неба грянул на

26-ой минуте - Дмитрий Торбинский вновь воспользовался ошибкой соперника и сильнейшим ударом пробил точно под перекладину - 1:0. Хозяева продолжали давить и имели еще несколько возможностей удвоить свое преимущество, однако им немного не хватало в завершающей стадии. А перед самым перерывом активизировались наконец-то гости, которые пробивали опасный штрафной удар, который, с огромным трудом отразил на угловой Перия. Вторая половина встречи вновь началась с атаки Атласа, в которой головой с близкого расстояния бил Контиччио, однако Грюн намертво зафиксировал мяч в перчатках. На 66-ой минуте гости уже в свою очередь получили возможность отыграться. За фол против нападающего Некаксы судья назначил опаснейший штрафной, метров с 13-и от ворот и к мячу подошел Морено. Полузащитник не сплеховал и отправил крученный снаряд через всю стенку прямо в ближнюю девятку - 1:1. Впрочем, равновесие держалось недолго, потому как через десять минут Фучс в блестящем стиле накрутил своих опекунов и хлестко пробил в притирку со штангой - 2:1. Тем не менее, счет этот был довольно скользкий, ведь гости в любом момент могли забить второй мяч и пройти дальше, однако этого не произошло. Атлас очень здорово оборонялся и практически не оставил своему сопернику не единого шанса воплотить мечту в реальность. В итоге, Атлас проходит в полуфинал кубка страны, а Некакса выбывает из претендентов на престижный трофей.

Гвадалахара – Толука – 3:1 (2-1)

Хаддад, 8 (1-0); Доукинс, 29 (1-1); МакХуг, 36 (2-1); Джанссен, 57 (3-1)

Первый матч: 1-1

Не смотря на то, что после ничьей на своем поле у Толуки еще оставались хорошие шансы на выход в полуфинал Кубка, менеджер команды привез в Гвадалахару неосновной состав, решив приберечь своих лидеров для матча очередного тура чемпионата. С первых же минут стало ясно, кто фаворит в этом матче: хозяева понеслись вперед, подгоняемые своими болельщиками. И уже на 8 минуте Хаддад воспользовался

ошибкой защитников при выполнении искусственного офсайда и четко реализовал выход один на один. Тем не менее Толука не собиралась сдаваться так просто и через 20 минут после пропущенного мяча им удалось отыгаться! Доукинс одним движением освободился от опеки сразу двух защитников и пробил мимо вратаря в дальний угол ворот. Теперь для обеих команд все начиналось сначала. Однако не успели гости как следует отметить забитый мяч, как МакХуг прямым ударом со штрафного поразил цель. В дальнейшем Гвадалахара контролировала ход поединка и не давала повода сопернику для еще одной голевой атаки. Более того в середине второй половины встречи Джанссен забил еще один мяч в ворота Астахова, головой переправив мяч в ворота после подачи с угла поля. 3-1 – Гвадалахара выходит в полуфинал Кубка!

Атланте – Дорадос – 1:0 (0-0)

Амонд, 74

Первый матч: 1-3

Неудача в первом матче вынудила Атланте броситься вперед сломя голову с первых же минут матча. Однако плотные защитные редуты Дорадос раз за разом останавливали проходы атакующих игроков хозяев поля. А первый опасный момент и вовсе возник у ворот Табуаса: Веласкес прошел по своему флангу и прострелил вдоль ворот, где расторопнее всех оказался Лавеззи. Но вратарь Атланте среагировал на коварный удар и отвел угрозу. Хозяева проснулись только к концу первого тайма, когда им наконец удалась хорошая атака, в завершении которой Амонд бил с 10 метров, но Карсон сыграл выше всяких похвал.

Во втором тайме хозяева усилили натиск на чужие ворота. И уже в первые минуты после возобновления игры могли открыть счет. Вновь на острие атаки оказался Амонд, но и в этот раз ему не удалось переиграть голкипера Дорадос. Гости ответили редким контрвыпадом, не несшим в себе никакой опасности. А на 74 минуте Атланте наконец-то удалось распечатать чужие ворота и сделал это никто иной, как Амонд. Выйдя один на один он переиграл Карсона и закатил мяч в пустые ворота. У хозяев поля оставалось 15 минут на то, чтобы забить еще один мяч, позволявший им превзойти соперника по сумме двух встреч. И на 83 минуте им предоставился такой шанс: Верхээн обокрал чужого защитника и мощно пробил в ближний угол, но Карсон отразил этот удар. А ключевой момент матча произошел уже в компенсированное время. В сторону ворот Дорадос был назначен опасный штрафной, но стандарт в исполнении Гарсии не принес болельщикам Атланте ничего, кроме разочарования. Гости выстояли и хоть и уступили, но сохранили приемлемый для себя результат.

ПОСЛЕ МАТЧА

Анонс следующей футбольной недели

Strecobyasha

На следующей неделе нас ждет только 3 игровых дня. Начнется все с 21 тура. В одном из центральных матчей всей недели встретятся Дорадос и Морелия. Особенностью этого поединка станет то, что уже на следующий день обе команды проведут первые четвертьфинальные матчи в Интеркубках Остального Мира. Преследователь Монаркас Атланте в гостях сыграет с Пумас и в случае победы имеет шанс выйти на первое место. А вот их преследователи дружно проведут два непростых матча. Америка на своем поле принимает Атлас, а Гвадалахара на выезде сыграет с Веракрус.

В 22 туре уже подопечные Маэстро на своем поле примут Веракрус Сансана, а Атланте ждет пусть и не простой, но все же проходимый соперник в лице Ягуарес. Гвадалахара и Америка должны набирать по 3 очка в своих играх с Пуэблой и Пачукой.

Атлас на своем поле примет Тoluку, которой просто необходимо побеждать в матчах с прямыми конкурентами, если команда хочет попасть в первую пятерку. А Дорaдос отправится в гости к Некаксе.

Над выпуском работали:

Strecobyasha – статьи и редакция

Marko – статьи и редакция

Свои пожелания и комментарии вы можете оставить на форуме ФС Мексики в теме El Chiracabra!

Также Вы можете осуществить перевод ФМ на развитие журнала (адресат – Strecobyasha, Президент ФС Мексики). В комментарии к переводу указывайте – El C.